Сообщение о сведениях, 

которые могут оказать существенное влияние на стоимость ценных бумаг акционерного общества

« О приобретении акционерным обществом доли участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) другой коммерческой организации, составляющей не менее 5 процентов, или доли обыкновенных акций другого акционерного общества, составляющей не менее 5 процентов, а также об изменениях такой доли, если при этом она становится выше или ниже 5, 10, 15, 20, 25, 30, 50 и 75 процентов»
	1. Общие сведения
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	2. Содержание сообщения

	полное фирменное наименование, место нахождения коммерческой организации, доля участия в уставном капитале (обыкновенные акции) которого приобретена акционерным обществом или в которой указанная доля акционерного общества изменилась – Закрытое акционерное общество «Управляющая компания», 620041, Свердловская обл., г.Екатеринбург, пер. Трамвайный д.15 к. 105
доля участия акционерного общества в уставном капитале указанной организации до изменения, а также доля принадлежавших ему обыкновенных акций такого акционерного общества до изменения,10,90 %;

доля участия акционерного общества в уставном капитале указанной организации после изменения, а также доля принадлежащих ему обыкновенных акций такого акционерного общества после изменения-16,00 %;

дата, с которой изменилась доля участия акционерного общества в уставном капитале указанной организации-14.02.2012 г.
дата, с которой акционерное общество узнало об изменении доли 14.02.2012
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