   ГОДОВОЙ ОТЧЕТ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ОАО «Металлист»
                                                         за 2011 год
Положение акционерного общества
1. Общество образовалось 1 июля 1998года  на основании устава общества
     и в соответствии с Федеральным законом «об акционерных обществах».
     Общество является юридическим лицом и открытым акционерным     обществом. Совет директоров отсутствует.
    
 Деятельность акционерного  общества – производство  машино-  строительной  продукции.
     
 Обработка металлических изделий с использованием основных технологических процессов машиностроения: сверление, точение, фрезерование, шлифование.
 
 Целью общества является, задача получать прибыль от производства
   товаров и услуг в соответствии с законодательством РФ и использовать эту прибыль на развитие производства и инфраструктуры предприятия, для улучшения условий труда, на внесение собственных инвестиций в основной капитал предприятия.
 В 2011 году  произошел  рост  производства НА 45,0%.

ЗАРАБОТНАЯ плата  УВЕЛИЧИЛАСЬ на 13%  ПРОТИВ  прошлого года.   В 2011 году уплачено налогов в разные бюджеты  1988,2 тыс. рублей. Сделок не проводилось. За 2011 год получены убытки  от основной деятельности.
Работникам предприятия предоставляются ежегодно оплачиваемые отпуска, оплачиваются больничные листы. В честь юбилейных дат, и при выходе на заслуженный  отдых оказывается материальная помощь. На охрану труда в 2011  году затрачено 270,0тыс. рублей. Проведена полная газификация  предприятия,  на что затрачено 2325,8 тыс. рублей. Кредиторской задолженности  перед поставщиками нет. Дебиторская задолженность  на конец года составляет  1590,0 тыс. руб,
