Сообщение о существенном факте
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	2. Содержание сообщения

	   Информация о существенном факте повлекшим за собой разовое уменьшение чистой прибыли более чем на 10%


   В 2008 году при планировании финансово-хозяйственной деятельности ОАО НИИ УЭТМ, как и в предыдущие периоды, придерживалось разработанной руководством холдинга концепции по развитию  территории предприятия для повышения ее привлекательности с целью привлечения дополнительных источников дохода и получения максимально возможной прибыли. В связи с этим значительная часть денежных средств была затрачена в отчетном периоде на производство проектных и ремонтно-строительных работ.
          В частности, на ремонт здания ОГМ, которое впоследствии было сдано в аренду израсходовано 1660071 рублей; на ремонт и перекрытие кровли принадлежащих ОАО НИИ УЭТМ зданий – 1323735 рублей; на бетонирование полов в трансформаторном и генераторном залах, которые также сданы в аренду – 1365901 рублей; для асфальтирования площадок парковочного комплекса и ремонт проезжей части перед зданием института – 1377584 рубля. Всего было израсходовано 5727298 рублей.
          Кроме этого, для производства ремонтных работ во внутренних помещениях, арендуемых ОАО НИИ УЭТМ, за счет собственных средств выделено 2220196 рублей.  

          Указанные выше расходы произведены в течении 2008 года по мере производства ремонтно-строительных работ. Однако, сроки окончания работ были определены до наступления осеннее-зимнего периода и нового отопительного сезона и фактически были завершены в III квартале 2008 года.
           Поэтому, стоимость произведенных ремонтно-строительных работ была отнесена на себестоимость по результатам деятельности предприятия в III квартале 2008 года. Отмеченная ранее сумма произведенных ремонтных работ за счет собственной прибыли также отражена по разделу «Прочие расходы предприятия»

           Этим и объясняется разовое (более чем на 10%) уменьшение чистой прибыли ОАО НИИ УЭТМ по итогам III квартала 2008 года в сравнении со II кварталом 2008 года.

            Все суммы указаны с учетом НДС 18%.
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