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PELIEHUE O BBIYCKE AKIIM

OTKpBITOE AKLHOHEPHOE obwectso «Hedrereonorus»

AKLMHK 00bIKHOBEHHbIC UMEHHbIE B GeszoKymeHTapHoii gopve, HOMMHA/bHOM CTOMMOCTLIO 10
10 (necath) pybaeit kaxaas B xonuuectse 10 000 (necatu ThiCAY) WTYK.

VrsepikaeHo COBETOM IMPEKTOPOS OAO «Hedrereonaorus»

6 nekabps 2002 r. [poTokon Ne 2

wa ocHopanun petuenns Cosera AHPEKTOPOB OAO «CesepHas JKCMEAHLA 00 yupeRIACHUH
OAO «Herereoaorni»

[porokos 3ace/anus Cosera anpektopos OAO «CesepHas Akeneauumay o1 21.06.2002 1. Ne 3
MecTo HaxoKeHHs!. MOUTOBbIA ajpec 0G1IeCTBA 1 KOHTaKTHE(E TenedoHbL:

Poccuiickas Peepaums. Tromencras o6nacTb. Simano-Henewnit ABTOHOMHbBIA OKPYT.

1 TyOKuHCKHi. MKp-t.P-3. nosuums 2

629830. Poccuiickas deaepalns. Tiometckas 06nacb, Sin a10-Henelicunit aBTOHOMHBIH OKPY T
1. yOKUHCKHIAL MKp-H.P-3. nosuums 2;

Konrakribie Tesedotbl (34536) 5-16-01. 5-11-38.
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РЕШЕНИЕ О ВЫПУСКЕ АКЦИЙ
Открытое акционерное общество «Нефтегеология»
Акции обыкновенные именные в бездокументарной форме, номинальной стоимостью по 10 (десять) рублей каждая в количестве 10 000 (десяти тысяч) штук. Утверждено Советом директоров ОАО «Нефтегеология» 6 декабря 2002 г. Протокол № 2

на основании решения Совета директоров ОАО «Северная  Экспедиция» об учреждении ОАО «Нефтегеология»

Протокол заседания Совета директоров ОАО «Северная Экспедиция» от 21.06.2002 г. № 3. Место нахождения, почтовый адрес общества и контактные телефоны: Российская Федерация. Тюменская область, Ямало-Ненецкий автономный округ. г.Губкинский. мкр-н.Р-3, позиция 2;

629830. Российская Федерация. Тюменская область, Ямало-Ненецкий автономный округ. г.Губкинский. мкр-н.Р-3. позиция 2; Контактные телефоны (34536)5-16-01. 5-11-38.

Информация, включаемая в решение о выпуске акций
1.Вид ценных бумаг: акции.
2.  Категория (тип) акций: обыкновенные.
3. Форма акций: именные бездокументарные.
4. Номинальная стоимость каждой акции выпуска: 10 (десять) рублей.
5.  Количества   акций выпуска: 10 000 (десять тысяч) штук.
6.  Права владельцев акций:

 6.1.-   акционеры - владельцы обыкновенных акций общества могут в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» участвовать в общем собрании
акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, также имеют право на получение дивидендов, а в случае ликвидации общества - право на получение части его имущества (ликвидационную квоту);
отчуждать принадлежащие им акции без согласия других акционеров и общества;
-   акционеры общества имеют преимущественное право приобретения размещаемых посредством открытой подписки дополнительных акций и эмиссионных ценных б\ -маг, конвертируемых в акции, в количестве, пропорциональном количеству принад​лежащих им акций этой категории (типа);
акционеры общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голо​совании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций и эмисси​онных ценных бумаг, конвертируемых в акции, ииеют преимущественное право приобретения дополнительных акций и эмиссионных ценных бумаг, конвертируе​мых в акции, размещаемых посредством закрытой подписки, в количестве, пропор​циональном количеству принадлежащих им акций этой категории (типа). Указанное право не распространяется на размещение акций и иных эмиссионных ценных бу​маг, конвертируемых в акции, осуществляемое посредством закрытой подписки только среди акционеров, если при этом акционеры имеют возможность приобрести целое число размещаемых акций и иных эмиссионных ценных бумаг, конвертируе​мых в акции, пропорционально количеству принадлежащих им акций соответст​вующей категории (типа);
-  требовать созыва внеочередного общего собрания акционеров, проверки ревизионной комиссией финансово-хозяйственной деятельности общества в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;
требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих ему акций в случаях, установленных законом;
-   выдвигать кандидатов в органы общества в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;
вносить предложения в повестку дня годового общего собрания акционеров в по​рядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом:
-   требовать для ознакомления список лиц. имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в порядке и на условиях, предусмотренных законом и уставом;
иметь доступ к документам общества, в порядке, предусмотренном законом и уста​вом, и получать их копии за плату;
-  осуществлять иные права, предусмотренные законодательством РФ, уставом и реше​ниями общего собрания акционеров, принятыми в соответствии с его компетенцией.
7. Порядок размещения акций:
7.1. Способ размещения акций: приобретение акций учредителями общества.
7.2. Дата приобретения акций - 27.06.2002 г.
7.3.  Цена размещения одной акции - 10 (десять) рублей
7.4. Условия и порядок оплаты акций:
Учредитель обязан оплатить полностью номинальную стоимость акций в течение трех месяцев со дня государственной регистрации общества, путем перечисления денежных средств на р/счет общества №40702810267500100364 в Губки некое отде​ление № 8495 - филиал Акционерного коммерческого Сберегательного банка Российской Федерации ( Открытое акционерное общество); Губкинское отделение №8495-филиал   АКСБ РФ (ОАО);
место нахождения: РФ, Тюменская область, ЯНАО, г. Губкинский, проспект Мира, 2; почтовый адрес: 629830 РФ, Тюменская область, ЯНАО, г. Губкинский, проспект Мира. 8.   Общество обязуется обеспечить права владельцев ценных бумаг при соблюдении ими установленного законодательством Российской Федерации  порядка осуществления этих прав.
