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Годовой отчет

акционерного общества

Открытое акционерное общество

«Сергинский речной порт»

за 2007 год

1. КРАТКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ОБЩЕСТВА

Сведения об Обществе 

Открытое акционерное общество «Сергинский речной порт» создано путем выделения из состава Открытого акционерного общества «Обь-Иртышское речное пароходство» на основании решения общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Обь-Иртышское речное пароходство» от 03 июня 1999 года. 

Открытое акционерное общество «Сергинский речной порт» зарегистрировано Распоряжением Главы местного самоуправления Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа 04 ноября 1999 года № 851-р, регистрационный номер 231. 

Полное фирменное наименование общества: Открытое акционерное общество «Сергинский речной порт». 

Сокращенное фирменное наименование: ОАО «Сергинский речной порт»

Место нахождения и почтовый адрес общества: 628126, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ, Октябрьский район, пос. Приобье, ул. Портовая, 12.

Уставный капитал Общества составляет 9.600.000 рублей и состоит из обыкновенных именных акций в количестве 9.600 штук номинальной стоимостью 1000 (одна тысяча) рублей. 

100% акций ОАО «Сергинский речной порт» принадлежит единственному акционеру -  ОАО «Обь-Иртышское речное пароходство». 

Сведения об изменениях в наименовании и организационно-правовой форме эмитента: изменений не происходило. 

Совет директоров ОАО «Сергинский речной порт»: Функции Совета директоров осуществляет Единственный акционер ОАО «Сергинский речной порт» - ОАО «Обь-Иртышское речное пароходство».   

Единоличный исполнительный орган 

Полномочия единоличного исполнительного органа переданы управляющей организации – Обществу с ограниченной ответственностью «Межрегионфлот».

Основание передачи полномочий: Решение Единственного  акционера ОАО «Сергинский речной порт» от 20 февраля 2006 года и Договор № 7 передачи полномочий единоличного исполнительного органа ОАО «Сергинский речной порт» управляющей организации ООО «Межрегионфлот» от 14 февраля 2007 года.

Полное фирменное наименование управляющей организации:  Общество с ограниченной ответственностью «Межрегионфлот»

Сокращенное фирменное наименование управляющей организации: ООО «Межрегионфлот»

Место нахождения управляющей организации: г. Тюмень ул. Пароходская, 31

контактный телефон управляющей организации: (3452) 46-63-26

факс управляющей организации:  (3452) 46-01-36

Единоличный исполнительный орган управляющей организации – Генеральный директор

Ф.И.О.: Бауль Владимир Викторович

Год рождения: 1958

Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа ОАО «Сергинский речной порт».

Выплата вознаграждений лицу, осуществляющему функции единоличного исполнительного органа осуществляется  в соответствии с положениями  внутренних документов Общества.

Реализация стратегических задач по  развитию Общества.

Реновация, техническое перевооружение и модернизация, береговых объектов в целях обеспечения конкурентоспособности Общества. 

Диверсификация деятельности общества в целях снижения финансовых рисков путем освоения новых видов деятельности, связанных с водным транспортом. 

Создание транспортно-технологической системы, включающей производственные мощности предприятия Общества, использование которой обеспечивает ее максимальную эффективность.  

Реструктуризация имущественного комплекса Общества в целях сохранения имущества и обеспечения его эффективного использования.

Совершенствование корпоративного управления в Обществе.

Утверждение и разработка внутренних документов Общества, обеспечивающих единые стандарты корпоративного поведения и принятия решений.

Передача функций единоличных исполнительных органов Общества и большинства обществ группы лиц ОАО «Обь-Иртышское речное пароходство» в одну управляющую организацию – ООО «Межрегионфлот». 

Реализация единой кадровой политики путем заключения трудовых договоров, предусматривающих единые принципы оплаты и стимулирования труда.

Дочерние и зависимые общества: Дочерних и зависимых обществ нет. 

Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью ОАО «Сергинский речной порт». 

Деятельность ОАО «Сергинский речной порт» в отчетном 2007 году осуществлялась в обстановке относительной стабильности, которая, тем не менее, была подвержена влиянию многих факторов риска. 

Региональные риски

Региональные риски обусловлены географическими особенностями региона (Средняя Обь).   

Отраслевые риски.

Из основных рисков, характерных для внутреннего водного транспорта, можно выделить следующие: 

- неустойчивость спроса  на заявленное предоставление транспортных услуг по перевозке грузов;  

- зависимость от навигационных условий (ледовые явления, мелководье, ветро-волновой режим); 

- в структуре расходов значительную долю составляют расходы на топливо, ремонт, материалы;

- физический и моральный износ флота, оборудования, береговых объектов;

- невысокий коэффициент использования производственных мощностей. 

Финансовые риски 

           Основой управления финансовыми рисками в ОАО «Сергинский речной порт» является анализ движения денежных средств. Данные о сроках и размерах поступлений и выплат при составлении бюджета движения денежных средств корректируются с учетом реального положения путем перераспределения денежных потоков, получением краткосрочного кредита. 

Правовые риски

Риски, связанные с текущими судебными процессами, ответственность по долгам третьих лиц существенной роли на финансовое состояние не оказывают.

Технические риски

Производственная деятельность Общества, охватывающая техническое перевооружение и поддержание в рабочем состоянии флота и береговых объектов, организацию движения флота пред​ставляет собой сложный технологический процесс, сопряженный с широким спектром технических рисков.

Проводимая ОАО «Сергинский речной порт» планомерная работа по поддержанию в рабо​чем состоянии и восстановлению основных фондов, подбор профессиональных специалистов и сотрудничество с ведущими организациями, занимающимися во​просами водного транспорта, позволили свести к минимуму влияние технических рисков на производственный процесс Общества.

Экологические риски

Осуществляемые Обществом виды деятельности относятся к категории, оказывающей существенное влияние на состояние природы в районах деятельности  Общества. Нарушение требований рационального природопользования может негативно  сказаться на конечных финансовых результатах деятельности Общества, поэтому  ОАО «Сергинский речной порт»  проводит все виды работ с учетом требований по охране окружающей среды.

Пояснительная записка к годовому бухгалтерскому отчету за 2007 год
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