Утверждены 
Приказом Министра обороны
Российской Федерации

№ 1482 от 11.11.2010г

    г. Екатеринбург, ул. Симская 2                                                            

                                              Изменения и дополнения 
  в Устав акционерного общества «144 бронетанковый ремонтный                            завод», на основании Приказа Министра обороны Российской Федерации от 11 ноября 2010г. № 1482. 
        1. Дополнить Устав пунктом 3.2. следующего содержания: «Общество является дочерним по отношению к ОАО «Спецремонт» (далее - Субхолдинг)  и по отношению к ОАО «Оборонсервис». Субхолдинг и ОАО «Оборонсервис» являются основными обществами по отношению к Обществу. Основные общества имеют право давать дочернему Обществу обязательные для последнего указания и определять принимаемые им решения в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах». В свою очередь Субхолдинг является дочерним по отношению к ОАО «Оборонсервис».
        2. Пункты с 3.2. по 3.17 считать соответственно пунктами 3.3.-3.18.
        3. Подпункт 5.2. Устава изложить в следующей редакции: 

«Размер уставного капитала может быть увеличен путем увеличения номинальной стоимости размещенных акций или путем размещения дополнительных акций.

        В дополнение к акциям, указанным в подпункте 5.1. настоящего Устава, Общество вправе разместить 30 000 (тридцать тысяч) обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 1 000 (одна тысяча) рублей каждая (объявленные акции).
Дополнительно размещаемые обыкновенные именные бездокументарные акции предоставляют те же права, что и обыкновенные именные акции, размещенные при учреждении Общества».

        4. Подпункт 14 пункта 14.2 Устава изложить в следующей редакции:
«принятие решения о заключении сделок (взаимосвязанных сделок), связанных с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения прямо либо косвенно недвижимого имущества Общества (в том числе, залог), а также пользованием недвижимым имуществом Общества (в том числе, аренда) по соглашению с основным обществом, имеющим в соответствии с       Федеральным законом от 26 декабря 1995г. № 208 «Об акционерных обществах» право определять решения, принимаемые Обществом;»   
Генеральный директор

Открытого акционерного общества 

«144 бронетанковый ремонтный завод»                                       В. Мандровицкий
